

奋力在新的征程中  
走在前 显担当 作贡献

## 即墨区委和蓝谷管理局党委 理论学习中心组集体学习研讨举行

昨日上午，即墨区委和蓝谷管理局党委理论学习中心组集体学习研讨举行，围绕“深入学习习近平总书记关于党的历史的重要论述”“深入学习习近平总书记关于金融工作的重要论述”学习专题进行集体学习研讨。

区委书记，青岛蓝谷管理局党委书记韩世军主持并讲话。

会议集体学习了习近平总书记关于中国共产党历史的重要讲话节选；习近平总书记关于金融工作的重要讲话节选等内容。部分同志结合学习专题作重点交流发言。

会议强调，开展党史学习教育对巩固发展党的事业、凝聚壮大党员队伍，具有十分重要的作用。各级党组织和广大党员干部要深入

学习贯彻习近平总书记关于党史学习的重要论述和指示要求，把学习成果不断转化为绝对忠诚的政治信仰，奋力推动高质量发展的强大动力。要坚持全面抓与重点抓相统一、覆盖全区党员干部与面向社会大众相贯通，挖掘用好即墨特色的常态化长效化工作机制和平台载体，更好地用党的历史教育人、启迪人、感化人、鼓舞人。各级党委（党组）要切实履行加强党史学习教育的主体责任，加大党史工作干部和人才的培养力度，为党史学习教育纵深推进不断注入新活力。

会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于金融工作的一系

列重要论述，以金融服务实体经济为主线，以防范化解金融风险为保障，推动我区金融业平稳健康发展。要加大金融支持实体经济力度，立足我区实体经济和主导产业优势，深入摸排我区企业融资需求，引导金融机构加大对重点项目、小微企业、高新技术企业的信贷投放力度，优化企业上市“管家式”服务机制，稳步壮大我区上市企业队伍。要着力防范金融领域风险，严格监管各类地方金融机构，优化打击处置非法集资联合执法和联动会商工作机制，对全区重点行业、重点区域开展风险排查，发现问题线索及时核查处置，筑牢金融安全底线。

（刘云睿 周程林）

## 区政协视察我区新兴产业链 发展情况

昨日上午，区政协部分政协常委、委员视察我区新兴产业链发展情况。视察组先后来到青岛云科智能装备公司、青岛宇远新材料公司进行实地视察，并召开座谈会，听取相关情况介绍。

今年以来，按照《青岛市即墨区加快实体经济振兴发展三年行动计划》，我区聚力突破人工智能、新材料、智能制造装备等战略新兴产业，通过强化招商引资、项目落地、企业服务，全力推进产业高质量发展。

视察组对我区新兴产业链发展情况给予肯定，指出，要在工作方式上更加灵活，转变思维观念，以开放的心态、创新的思维来看待新兴产业链的发展；要在项目落地上再加把劲，精心筛选、持续谋划实施重点新兴产业链项目；要提升服务保障更加贴心，各部门要拓展服务，真正服务到企业所需，各政协委员也要深入调研、建言献策，为我区经济社会高质量发展贡献政协智慧和力量。

（范继业）

## 17个老旧小区改造预计11月底完工

近日，环秀苑小区改造工作正在加快推进。环秀苑小区位于环秀街道，共包括18栋楼，多年来，墙皮脱落、管道拥堵等问题一直影响着居民的生活。为回应居民的诉求，提升小区整体环境，今年，小区正式开启改造工作。目前，正在进行雨污水管道改造和外墙粉刷等工作。

为保证项目保质保量推进，环秀苑小区改造项目施工方从材料选择到施工细节，均严格遵循高标准，以确保每一项改造工作都能达到预期目标。

据了解，今年，我区计划投资3.89亿元，改造提升17个老旧小区，涉及5977户居民、196栋楼，建设内容主要包括外墙保温、屋面防水、雨污水分流、道路更新、飞线规整等。目前已全部开工，预计今年11月底完工。

（韩伟绩 解菲）

## 我区研究破解外卖骑手难进小区 送达问题

日前，我区网约配送员进小区工作协调会召开，研究解决“外卖骑手”无法送达部分小区业主家门的问题。即墨区委社会工作部、区住建局、区市场监管局、相关街道（社区）相关负责人和部分物业以及美团、饿了么外卖平台方负责人参加座谈交流。

会议强调，要以“骑手友好社区”创建活动为抓手，积极搭建骑手、物业、业主三方协商平台，依托省委组织部开发的“欣欣向党”小程序，有序开展“骑鲁通”“暖新”服务试点工作；要积极搭建社区与外卖平台的日常联络沟通机制，由镇街（社区）党组织跟进督导限时解决；要注重发挥党的“两个覆盖”作用，各部门、各行业党委要构建上下联动的党建工作机制，引导网约配送行业进一步健康发展。

下一步，即墨区网约配送行业党委将发挥党建引领作用，切实解决好网约配送行业服务人员的急难愁盼问题，助力网约配送行业高质量发展。

（牛涵 李柄睿）

## 青岛地铁15号线天山一路站 至沟岔站区间右线盾构施工全面启动

10月25日，由中建港航局承建的青岛地铁15号线天山一路站至沟岔站区间右线“同舟9号”盾构机顺利始发，天沟区间正式进入盾构施工阶段，项目建设加速推进。

在青岛市市政公用工程质量安全监督站、青岛地铁集团第二建设分公司的统筹安排和即墨区地铁办的全力支持下，中建港航局青岛地铁15号线项目团队精心筹划，超前部署，多次组织专题会，对细

节问题进行深入探讨。经过反复论证和优化，完善专项施工方案，明确目标任务，明晰责任划分，进行全员交底，最终顺利通过天山一路站至沟岔站区间右线开工条件及盾构始发关键节点验收，“同舟9号”盾构机如期始发。

据介绍，青岛地铁15号线是青岛市交通网络的重要组成部分。项目建成后，将便捷沿线居民出行，促进沿线区域快速融入主城

区，为当地经济二次发展注入活力，缓解青岛主城区的交通压力，打通城市南北大动脉，为突破青岛城市格局创造重要交通条件。

中建港航局青岛地铁15号线项目相关负责人表示，下一步，项目团队将继续坚持高标准、严要求，在保障安全质量稳定可控的基础上，持续加强盾构掘进参数监测管理，密切关注管片拼装状况，确保盾构施工平稳高效推进。

（刘元平）

